


4 Haxoxy BTOpYIO IIM(PPy 4aCTHOTO.

1BBIIEIIA10 TIEPBOE HEIIOJIHOE JICITUMOE.

2 Haxoxy nepByro nudppy 4acTHOTO.
(. £




930:31 640:16 880:44 960:24 960:12 960:48 424:212

900:450 999:333 333:111 250:125 936:234 525:105

—
CkopocTb

PaccTosHue Bpems
12000 km 12 4
40 c / Kkm/c

900 km




JleHa Kymnuiia 1mecThb
KOH(ET, TPU MIOKOIaaKHU
M IBC ITAYKH IICYCHBS.
CxoJibKo JIeHa 3armmaTtut
34 MOKYTIKY?

KoHper
30 py6

]

62 pyb.

—{ wokonan “

neyeHbe
110 py6.

:




BoBa cuuTaet, 4To pemuii mpumep
IpaBUJILHO. [IoMornTe MajpunuKy
J0Ka3arh CBOIO IIPABOTY.







